

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**TULAJDONOSI BIZOTTSÁGA,**  
**Városstratégiai és Városmarketing Bizottsága, Köznevelési, Ifjúsági és**  
**Sport Bizottsága, valamint**  
**Pénzügyi és Költségvetési Bizottsága**  
**2019. augusztus 22-én 8,00 órai kezdettel megtartott**  
**rendkívüli nyilvános együttes üléséről**

**Az ülés helye:** VMJV Polgármesteri Hivatalának (Veszprém, Óváros tér 9.)  
Komjáthy terme.

**Jelen vannak a Tulajdonosi Bizottság részéről:**

Czaun János	a Bizottság elnöke
Takács László	a Bizottság alelnöke
Stigelmaier Józsefné	a Bizottság tagja
Zelenák Adrián	a Bizottság tagja
Pálfalvi Zoltán	a Bizottság tagja
Csermák Zoltán	a Bizottság tagja
Molnár Dániel	a Bizottság tagja

**A Bizottsági ülésen részt vettek:**

Némedi Lajos	alpolgármester
Dr. Józsa Tamás	kabinetfőnök, irodavezető
dr. Dancs Judit	csoportvezető
dr. Kónya Norbert	csoportvezető
Horváth Gábor	csoportvezető
Fazekas Ildikó	irodavezető
Mészáros Éva	csoportvezető
Hetyeiné Bors Ildikó	bizottsági referens

továbbá a Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottság, a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság, valamint a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság tagjai a mellékelt jelenléti ív szerint.

**Czaun János**, a Tulajdonosi Bizottság elnöke: Köszöntötte a megjelenteket, tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a bizottsági elnökökkel, alelnökökkel történt egyeztetés alapján ő fogja levezetni az együttes bizottsági ülést. Elmondta, hogy első feladatuk külön-külön bizottságonként a határozatképeség megállapítása, illetve a napirendi pontok elfogadása. Megállapította, hogy a Tulajdonosi Bizottság határozatképes, 7 tagjából 6 tagja jelen van, hiányzik Zelenák Adrián. Megkérdezte,

van-e hozzászólás, kérdés, vélemény a napirenddel kapcsolatban. Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, szavazásra bocsátotta a napirendeket.

Megállapítja, hogy a Tulajdonosi Bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal meghozza a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
Tulajdonosi Bizottságának  
120/2019. (VIII.22.) határozata  
a Tulajdonosi Bizottság 2019. augusztus 22-i ülésének napirendjéről**

**1. Döntés a menetrend szerinti helyi közösségi közlekedés közszolgáltatás tárgyú állami támogatás iránti kérelem benyújtásáról**

Előadó: Némedi Lajos alpolgármester

**2. Döntés a V-Busz Veszprémi Közlekedési Kft-vel kötött közszolgáltatási szerződés módosításáról**

Előadó: Porga Gyula polgármester

**3. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 2019. évi költségvetéséről szóló 6/2019. (II.28.) önkormányzati rendelet módosítása**

*Előadó: Porga Gyula polgármester*

**4. Veszprém Megyei Jogú Város Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló 24/2017. (IX.28.) önkormányzati rendelet módosítása**

*Előadó: Horváth Gábor főépítész*

*A napirendi pontot a Tulajdonosi Bizottság nem tárgyalja.*

**5. Döntés jóváhagyása a Veszprémi Egry Úti Körzeti Óvoda átszervezése és alapító okiratának módosítása tárgyában**

*Előadó: Porga Gyula polgármester*

*A napirendi pontot a Tulajdonosi Bizottság nem tárgyalja.*

**Czaun János**, a Tulajdonosi Bizottság elnöke: Felkérte Baumgartner Lajost, hogy a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság határozatképességét állapítsa meg és a Bizottság foglaljon állást a napirenddel kapcsolatban.

**Baumgartner Lajos**, a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság alelnöke: Megállapította, hogy a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság határozatképes, 7 tagból 7 tag jelen van. Megkérdezte, van-e hozzászólás, kérdés, vélemény a napirenddel kapcsolatban,

melyek nem lévén, felkérte a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság tagjait, hogy foglaljanak állást a napirenddel kapcsolatban.

A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a Bizottság 2019. augusztus 22-i ülésének napirendjét.

**Czaun János**, a Tulajdonosi Bizottság elnöke: Felkérte Hegedűs Barbarát, hogy a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság határozatképességét állapítsa meg és a Bizottság foglaljon állást a napirenddel kapcsolatban.

**Hegedűs Barbara**, a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság elnöke: Megállapította, hogy a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság határozatképes, 7 tagból 6 tag jelen van, egy hiányzó van, Dr. Sebestyén József. Megkérdezte, van-e hozzászólás, kérdés, vélemény a napirenddel kapcsolatban, melyek nem lévén, felkérte a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság tagjait, hogy foglaljanak állást a napirenddel kapcsolatban.

A Városstratégiai és Városmarketing Bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a Bizottság 2019. augusztus 22-i ülésének napirendjét.

**Czaun János**, a Tulajdonosi Bizottság elnöke: Felkérte Halmay Györgyöt, hogy a Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottság határozatképességét állapítsa meg és a Bizottság foglaljon állást a napirenddel kapcsolatban.

**Halmay György**, a Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke: Megállapította, hogy a Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottság határozatképes, 7 tagból 7 tag jelen van. Megkérdezte, van-e hozzászólás, kérdés, vélemény a napirenddel kapcsolatban, melyek nem lévén, felkérte a Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottság tagjait, hogy foglaljanak állást a napirenddel kapcsolatban.

A Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottság jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a Bizottság 2019. augusztus 22-i ülésének napirendjét.

Az előterjesztések az alábbi portálon a Bizottság tagjai és a meghívottak rendelkezésére álltak:  
<http://veszprem.hu/veszpremieknak/onkormanyzat/bizottsagok/bizottsagi-eloterjesztések>

**Czaun János**, a Tulajdonosi Bizottság elnöke: Megjegyezte, hogy a következőkben az előterjesztéseket tárgyalják, mégpedig olyan módon, hogy minden érintett Bizottság tagjai hozzászólhatnak, egyben vitatják meg, és ezt követően egyenként, külön-külön fognak szavazni.

## NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

### 1. Döntés a menetrend szerinti helyi közösségi közlekedés közszolgáltatás tárgyú állami támogatás iránti kérelem benyújtásáról

Előadó: Némedi Lajos alpolgármester

**Czaun János**, a Tulajdonosi Bizottság elnöke: Megkérdezte Némedi Lajos alpolgármester úrtól, mint előterjesztőtől, kíván-e kiegészítéssel élni.

**Némedi Lajos**, alpolgármester: Elmondta, hogy az előterjesztést nem kívánja kiegészíteni, kéri a javaslat támogatását.

**Czaun János**, a Tulajdonosi Bizottság elnöke: Elmondta, hogy ezt a napirendi pontot a Pénzügyi és Költségvetési, a Tulajdonosi, valamint a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság tárgyalja. Megkérdezte, van-e hozzászólás, kérdés, vélemény a napirenddel kapcsolatban.

**Gerstmár Ferenc**, a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság tagja: Elmondta, hogy erre és a következő előterjesztésre egy pillanat erejéig érdemes egyszerre rátekinteni, mégpedig a számok miatt. Hiszen az ÉNYKK Zrt. 2018-ban 276 millió Ft-ra jogosult a közösségi közlekedés szolgáltatás ellátásáért, az idei évben pedig a V-Busz mostani tudásuk szerint, több mint 1,3 milliárd Ft-ot igényelt. Ez azt jelzi, mintha korábban meglehetősen alulfinanszírozott lett volna a közösségi közlekedés. Ráadásul az előterjesztés, illetve a határozati javaslat azt tartalmazza, hogy még ebből a 276 millió Ft-ból is 100 millió Ft-ot az Önkormányzat majd csak 2020-ban teljesít. Tehát 2018. december 31-ig teljesített szolgáltatás árának egy részét majd csak 2020-ban fizeti ki. Ez nem teljesen szokatlan sajnos a FIDESZ-es városvezetés gyakorlatában, hiszen 2006 és 2012 között is egy jelentős tartozást halmozott fel a VOLÁN irányába, ez 820 millió Ft volt, amelynek a felét ugyan elengedték, de hosszú éveken keresztül ennek a törlesztését fizetni kellett. Kérdése az, hogy annak az időszaknak az adósságát kifizette-e már az Önkormányzat. Ha igen, mikor zárult le ez az adósságtörlesztés, ha nem, mennyi van még hátra belőle.

**Czaun János**, a Tulajdonosi Bizottság elnöke: Megkérdezte, van-e még kérdés, hozzászólás, vélemény. Megjegyezte, hogy ezt a 9 órakor kezdődő Közgyűlés is tárgyalni fogja, ezért kérte, hogy hosszasan ott fejtsék ki álláspontjukat.

**Némedi Lajos**, alpolgármester: Elmondta, hogy ez a napirend állami támogatás iránti kérelem benyújtásáról szól, nem a 2006-2010 közötti adósságállományról, ő továbbra is azt kéri, hogy a bizottságok tagjai a napirendhez adják támogatásukat.

**Czaun János**, a Tulajdonosi Bizottság elnöke: Mivel az előterjesztéshez további hozzászólás, kérdés, vélemény nem érkezett, felkérte a Tulajdonosi Bizottság tagjait, hogy foglaljanak állást az előterjesztéshez tartozó 1. határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a Tulajdonosi Bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal meghozza a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**Tulajdonosi Bizottságának**  
**121/2019. (VIII.22.) határozata**  
**a helyi közösségi közlekedés központi költségvetés által biztosított**  
**támogatásának igényléséről**

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága megtárgyalta a *„Döntés menetrend szerinti helyi közösségi közlekedés közszolgáltatás tárgyú állami támogatás iránti kérelem benyújtásáról”* tárgyú előterjesztést. A Bizottság **javasolja** a Közgyűlés felé az előterjesztéshez tartozó 1. határozati javaslat elfogadását.

**Czaun János**, a Tulajdonosi Bizottság elnöke: Felkérte a Tulajdonosi Bizottság tagjait, hogy foglaljanak állást az előterjesztéshez tartozó 2. határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a Tulajdonosi Bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal meghozza a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**Tulajdonosi Bizottságának**  
**122/2019. (VIII.22.) határozata**  
**az ÉNYKK Északnyugat-magyarországi Közlekedési Központ Zrt. által**  
**2018. évben ellátott helyi menetrend szerinti közösségi közlekedés**  
**közszolgáltatás ellentételezéséről**

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága megtárgyalta a *„Döntés menetrend szerinti helyi közösségi közlekedés közszolgáltatás tárgyú állami támogatás iránti kérelem benyújtásáról”* tárgyú előterjesztést. A Bizottság **javasolja** a Közgyűlés felé az előterjesztéshez tartozó 2. határozati javaslat elfogadását.

**Czaun János**, a Tulajdonosi Bizottság elnöke: Felkérte Baumgartner Lajost, hogy a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság foglaljon állást az előterjesztéssel kapcsolatban.

**Baumgartner Lajos**, a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság alelnöke: Felkérte a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság tagjait, hogy foglaljanak állást az előterjesztéshez tartozó 1. határozati javaslat elfogadásáról.

A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az előterjesztéshez tartozó 1. határozati javaslat elfogadását támogatta.

**Baumgartner Lajos**, a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság alelnöke: Felkérte a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság tagjait, hogy foglaljanak állást az előterjesztéshez tartozó 2. határozati javaslat elfogadásáról.

A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az előterjesztéshez tartozó 2. határozati javaslat elfogadását támogatta.

**Czaun János**, a Tulajdonosi Bizottság elnöke: Kérte Hegedűs Barbarát, hogy a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság foglaljon állást az előterjesztéssel kapcsolatban.

**Hegedűs Barbara**, a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság elnöke: Felkérte a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság tagjait, hogy foglaljanak állást az előterjesztéshez tartozó 1. határozati javaslat elfogadásáról.

A Városstratégiai és Városmarketing Bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal az előterjesztéshez tartozó 1. határozati javaslat elfogadását támogatta.

**Hegedűs Barbara**, a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság elnöke: Felkérte a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság tagjait, hogy foglaljanak állást az előterjesztéshez tartozó 2. határozati javaslat elfogadásáról.

A Városstratégiai és Városmarketing Bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal az előterjesztéshez tartozó 2. határozati javaslat elfogadását támogatta.

## **2. Döntés a V-Busz Veszprémi Közlekedési Kft-vel kötött közszolgáltatási szerződés módosításáról**

Előadó: Porga Gyula polgármester

**Czaun János**, a Tulajdonosi Bizottság elnöke: Megkérdezte az előterjesztő képviselőjében jelen lévő Dr. Józsa Tamás kabinetfőnök, irodavezetőtől, kíván-e kiegészítéssel élni.

**Dr. Józsa Tamás**, kabinetfőnök, irodavezető: Elmondta, hogy az előterjesztést nem kívánja kiegészíteni, kérdés esetén válaszol.

**Czaun János**, a Tulajdonosi Bizottság elnöke: Elmondta, hogy ezt a napirendi pontot a Pénzügyi és Költségvetési, a Tulajdonosi, valamint a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság tárgyalja. Megkérdezte, van-e hozzászólás, kérdés, vélemény a napirenddel kapcsolatban.

**Gerstmár Ferenc**, a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság tagja: Elmondta, hogy egyetlen rövid kérdése van, amely arra vonatkozik, hogy úgy emlékszik, mintha lett volna arra egy ígéret, hogy teljesen új buszok állnak forgalomba előreláthatólag szeptembertől, amiket direkt Veszprém számára gyártanak. Ez a projekt hogy áll, mikor utazhatnak új buszokkal Veszprémben?

**Czaun János**, a Tulajdonosi Bizottság elnöke: Megkérdezte, van-e további kérdés, hozzászólás, vélemény.

**Katanics Sándor**, a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság tagja: Elmondta, hogy ő elsősorban majd a Közgyűlésen szeretné feltenni részletesen a kérdéseit, mert úgy látja, hogy jelenleg még nincs itt a V-Busz vezetője, amit nem igazán ért. Nem lett volna baj, ha itt van a bizottsági üléseken is és azt is gondolja, hogy az itt jelenlévő külső szakértőknek adják meg a lehetőséget, hogy ők mondják el, hogy mi a

problémájuk elsősorban, mert ők nyilván 9 órakor a Közgyűlésen nem biztos, hogy el tudják mondani. Nagyon kíváncsi lenne, hogy egy ilyen előterjesztéssel kapcsolatban a külső szakértők hogyan látják, működni fog-e ez a jelenleg Veszprém életében egyébként rendkívül fontos szolgáltatás, amit kölcsönbuszokkal próbálnak megoldani. Mert, ha így folytatódik tovább – de majd a véleményét kifejti –, akkor ez össze fog omlni elég gyorsan.

**Czaun János**, a Tulajdonosi Bizottság elnöke: Elmondta, hogy a külső szakértőknek megvan a lehetősége a véleményük kifejtésére. Megkérdezte, hogy van-e további kérdés, hozzászólás, vélemény.

**Dr. Józsa Tamás**, kabinetfőnök, irodavezető: A gépjárműpark megújításával kapcsolatban nem voltak konkrét tervek, egy fokozatos megújításról és fiatalításról volt szó. Azt tudták, hogy az első év átmeneti év lesz, ebben egy éves rendelkezésre állási szerződéssel biztosítottak a gépjárművek nyolc-tíz éves átlagéletkorral. A következő időszakban egy másik, vagy hasonló konstrukcióval ennek a gépjármű átlagéletkornak további javítására is sor fog kerülni. A korábbi buszok átlagéletkora egyébként huszonkét év volt, ami azt jelenti, hogy negyven éves buszok is jártak Veszprém utcáin, tehát páratlanul rossz helyzetben volt a város akkor ilyen szempontból.

**Czaun János**, a Tulajdonosi Bizottság elnöke: Mivel az előterjesztéshez további hozzászólás, kérdés, vélemény nem érkezett, felkérte a Tulajdonosi Bizottság tagjait, hogy foglaljanak állást az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapította, hogy a Tulajdonosi Bizottság jelenlévő 6 tagja 5 igen, 1 tartózkodott szavazattal meghozza a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**Tulajdonosi Bizottságának**  
**123/2019. (VIII.22.) határozata**  
**a V-Busz Veszprémi Közlekedési Kft-vel kötött közszolgáltatási**  
**szervződés módosításáról**

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága megtárgyalta a *„Döntés a V-Busz Veszprémi Közlekedési Kft-vel kötött közszolgáltatási szerződés módosításáról”* tárgyú előterjesztést. A Bizottság **javasolja** a Közgyűlés felé az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat elfogadását.

**Czaun János**, a Tulajdonosi Bizottság elnöke: Felkérte Baumgartner Lajost, hogy a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság foglaljon állást az előterjesztéssel kapcsolatban.

**Baumgartner Lajos**, a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság alelnöke: Felkérte a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság tagjait, hogy foglaljanak állást az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat elfogadásáról.

A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlévő 7 tagja 5 igen, 1 nem és 1 tartózkodott szavazattal az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat elfogadását támogatta.

**Czaun János**, a Tulajdonosi Bizottság elnöke: Felkérte Hegedűs Barbarát, hogy a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság foglaljon állást az előterjesztéssel kapcsolatban.

**Hegedűs Barbara**, a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság elnöke: Felkérte a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság tagjait, hogy foglaljanak állást az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat elfogadásáról.

A Városstratégiai és Városmarketing Bizottság jelenlévő 6 tagja 4 igen, 2 tartózkodott szavazattal az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat elfogadását támogatta.

### **3. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 2019. évi költségvetéséről szóló 6/2019. (II.28.) önkormányzati rendelet módosítása**

Előadó: Porga Gyula polgármester

**Czaun János**, a Tulajdonosi Bizottság elnöke: Elmondta, hogy ezt a napirendi pontot a Pénzügyi és Költségvetési és a Tulajdonosi Bizottság tárgyalja. Megkérdezte, van-e kiegészítés, hozzászólás, kérdés, vélemény a napirenddel kapcsolatban.

*Zelenák Adrián, a Tulajdonosi Bizottság tagja 8 óra 20 perckor megérkezett.*

**Czaun János**, a Tulajdonosi Bizottság elnöke: Megállapította, hogy a Tulajdonosi Bizottság teljes létszámban jelen van. Mivel az előterjesztéshez kiegészítés, hozzászólás, kérdés, vélemény nem érkezett, felkérte a Tulajdonosi Bizottság tagjait, hogy foglaljanak állást az előterjesztéshez tartozó, a 2019. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet elfogadásáról.

Megállapította, hogy a Tulajdonosi Bizottság jelenlévő 7 tagja 6 igen, 1 tartózkodott szavazattal meghozza a következő határozatot:

#### **Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Tulajdonosi Bizottságának 124/2019. (VIII.22.) határozata az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 6/2019. (II.28.) önkormányzati rendelete módosításáról**

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága megtárgyalta a „Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 2019. évi költségvetéséről szóló 6/2019. (II.28.) önkormányzati rendelet módosítása” tárgyú előterjesztést. A Bizottság **javasolja** a Közgyűlés felé az előterjesztéshez rendeletmódosítás elfogadását.



**Czaun János**, a Tulajdonosi Bizottság elnöke: Kérte Baumgartner Lajost, hogy a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság foglaljon állást az előterjesztéssel kapcsolatban.

**Baumgartner Lajos**, a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság alelnöke: Felkérte a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság tagjait, hogy foglaljanak állást az előterjesztéshez tartozó, a 2019. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet elfogadásáról.

A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlévő 7 tagja 5 igen, 1 nem és 1 tartózkodott szavazattal az előterjesztéshez tartozó rendeletmódosítás elfogadását támogatta.

#### **4. Veszprém Megyei Jogú Város Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló 24/2017. (IX.28.) önkormányzati rendelet módosítása**

Előadó: Horváth Gábor főépítész

**Czaun János**, a Tulajdonosi Bizottság elnöke: Elmondta, hogy ezt az előterjesztést a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság tárgyalja csak. Megkérdezte, hogy van-e kiegészítés, hozzászólás, kérdés, vélemény.

Mivel az előterjesztéshez kiegészítés, hozzászólás, kérdés, vélemény nem érkezett, felkérte Hegedűs Barbarát, hogy a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság foglaljon állást az előterjesztéssel kapcsolatban.

**Hegedűs Barbara**, a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság elnöke: Felkérte a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság tagjait, hogy foglaljanak állást az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat elfogadásáról.

A Városstratégiai és Városmarketing Bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat elfogadását támogatta.

**Hegedűs Barbara**, a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság elnöke: Felkérte a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság tagjait, hogy foglaljanak állást az előterjesztéshez tartozó rendeletmódosítás elfogadásáról.

A Városstratégiai és Városmarketing Bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal az előterjesztéshez tartozó rendeletmódosítás elfogadását támogatta.

#### **5. Döntés jóváhagyása a Veszprémi Egry Úti Körzeti Óvoda átszervezése és alapító okiratának módosítása tárgyában**

Előadó: Porga Gyula polgármester

**Czaun János**, a Tulajdonosi Bizottság elnöke: Elmondta, hogy ezt az előterjesztést a Köznevelési, ifjúsági és Sport Bizottság tárgyalja csak. Megkérdezte, hogy van-e kiegészítés, hozzászólás, kérdés, vélemény.

Mivel az előterjesztéshez kiegészítés, hozzászólás, kérdés, vélemény nem érkezett, felkérte Halmay Györgyöt, hogy a Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottság foglaljon állást az előterjesztéssel kapcsolatban.

**Halmay György**, a Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke: Felkérte a Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottság tagjait, hogy foglaljanak állást az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat elfogadásáról.

A Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottság jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat elfogadását támogatta.

**Czaun János**, a Tulajdonosi Bizottság elnöke: Több napirendi pont nem lévén megköszönte a Bizottságok munkáját és az ülést 8 óra 23 perckor lezárta.

**Czaun János**  
a Bizottság elnöke

**Stiegelmaier Józsefné**  
a Bizottság tagja

K.m.f.